Estadistica unidimensional

Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Las notas finales obtenidas en Matematicas por los 50 alumnos de 1° de Bachillerato de un instituto han
sido las siguientes:
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a) Completa la siguiente tabla de distribucién de frecuencias. (1,5 puntos)
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b) Halla la media. Halla la mediana y la moda, explicando cémo las has obtenido. (1,5 puntos)

c) Halla la varianza y la desviacion tipica. (1 punto)

d) Halla el coeficiente de variacién. ¢(Es mucho o poco homogénea la distribucion respecto de la media?
¢Por qué? (1 punto)




2. La siguiente tabla expresa la distribucion de las puntuaciones obtenidas por un grupo de alumnos: (3
puntos)

ni X; n; X; G N

(0, 10] 7
(10, 20] 8
(20, 30] 13
(30, 40] 6
(40, 50] 7
(50, 60] 6
(60, 70] 6
(70, 80] 5
(80. 90] 6
(90, 100] 2

a) Dibujar el histograma y el poligono de frecuencias (1 punto)
b) Calcular la media aritmética, la varianza y la desviacién tipica (2 puntos)
c) Halla el intervalo modal y la moda. ¢Cual es su significado? (1 punto)

d) Halla un valor de la variable de deje a su izquierda el 75% de la poblacién y a su derecha el 25%
restante. (1 punto)
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1. Las notas finales obtenidas en Mateméticas por los 50 alumnos de 1° de Bachillerato
de un instituto han sido las siguientes:
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a) Completa la siguiente tabla de distribucion de frecuencias. (1,5 puntos)
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X; n; mx; nix;’ Ni
0 3 0 o 3
1 44 4 4 4
2 ~ 12 24 135
3 ¢ 17 54 1)
4 5 20 ¥o 24
5 > 35 4135 2
6 “ 24 144 35
7 5 35 245 4o
8 4 32 25¢ L4y
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b) Halla la media. Halla la mediana y la moda, explicando cémo las has obtenido.
(1,5 puntos)

¢) Halla la varianza y la desviacion tipica. (1 punto)

d) Halla el coeficiente de variacion. jEs mucho o poco homogénea la distribucién
respecto de la media? ;Por qué? (1 punto)
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2. La siguiente tabla expresa la distribucion de las puntuaciones obtenidas por un

grupo de alumno:
R AR T NS Rl
(0,10] 7 5 25 135 3
(10, 20] 8 15 12 1800 15
(20, 30] 13 25 325 §125 25
(30, 40] 6 35 210 250 34
(40, 50] 7 45 315 1418 . 411
(50, 60] 6 55 330 13150 43 2 L
+—— =995
IQ « )| 6 c5 390 |253%0 | 53 "
(70, 80] 5 a5 335 28125 | 5%
(80. 90] 6 ¥5 510 43350 €4
(90, 100] 2 a5 4190 ATDED | Ba
N=ce 2%00 164650

a) Dibujar el histograma y el poligono de frecuencias (1 punto)
b) Calcular la media aritmética, la varianza y la desviacion tipica (2 puntos)
¢) Halla el intervalo modal y la moda. ;Cual es su significado? (1 punto)

d) Halla un valor de la variable de deje a su izquierda el 75% de la poblacién y a su
derecha el 25% restante. (1 punto)

Py, ; G
b) ge i Z"h—sx‘ & 2?00 il 42 4/2. \/M(X): meg 22

—

N e 2
1€4650 -
X et Y2 t{zz = 695 2y \_]\/ovc(\() Gqs?,q —~2639
[
&) IMe = (_20,30] : No =0pey ¥ M~ iy : i
(v -ni-) + 0 - ngeq)
13 - % ]
w2 4 <40 = 20+ Ao = 24 13
L4‘3_X>1'(43’é,> N2 e
(A e valor < e \yevmable Qe ThAaS vedra Se \—QFLt63
_’2\‘__ — '\l;-1 u{q'S ._L{%
d) Q3:€¢—1+ . -Q{:‘GC«:———:——————-40:

=6o + 362-40 = 64Y'1F . Obsecve Gue I:G(:S = (GO/ :’D\]

T




s

ejercicio

_ )
| _ “ i
{
d A R 1T 2 {
Jidate 4 {
! i 1
1 i
| |
!
0 bl
|
|
{
iy S A ESA 5 2
i

ot Tl 5

SR okt MAROH SO0 a5
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